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ВСТУП 

 

Важливим елементом розвитку особистості виступає освіта, оскільки 

завдяки їй можливим є процес становлення держави та суспільства. Впродовж 

часу, витраченого на здобуття вищої освіти, кожна людина проходить процес 

соціалізації, адаптації та інтеграції у суспільство. На основі цього відбувається 

становлення її світоглядних позицій. В частині формування особистості 

мотиваційні чинники щодо здобуття вищої освіти відіграють ключову роль. 

Досліджуючи з різних позицій мотиваційну систему здобувачів освіти, їхні 

ціннісні орієнтири, можливим видається краще зрозуміти мотиви їхньої 

поведінки та, на підставі цього, скоригувати і вдосконалити напрацювання та 

професійні знання для досягнення більшого ефекту.  

Проведення у Національному університеті охорони здоров’я України імені   

П. Л. Шупика щорічного опитування серед здобувачів вищої освіти  відповідно 

до Плану/Графіку у 2024/2025 метою яких є вивчення досвіду на проміжному 

етапі освітнього процесу, потреб та настроїв сприяє вчасному реагуванню на усі 

проблемні та критичні питання освітнього процесу. 

Об’єктом дослідження були здобувачі вищої освіти другого (магістерського) 

рівня ІІ курсу заочної форми навчання  за спеціальністю 226 «Фармація, 

промислова фармація» у період 29.10.2024 – 31.10.2024, шляхом застосування 

електронних анкет (за допомогою Google форм), (закінчення заліково-іспитової 

сесії). Всього було анонімно опитано 6 респондентів. Результати опитування 

були відображені у відсотковому значенні відповідно до кількості респондентів, 

що надали відповідь на те чи інше питання в анкеті. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

 

 
 

 На запитання «Чи вважаєте Ви змістовність навчальних матеріалів 

актуальними та практично орієнтованими?»  83,3 % опитаних обрали 

відповідь - «Так»,  16,7 % - «Частково», 0 % - «Ні». 

 

 

 

 

 

 На запитання «Чи задовольняє Вас рівень викладання навчальних 

дисциплін?»  83,3 % опитаних обрали відповідь - «Так»,  16,7 % - «Частково»,     

0 % - «Ні». 

 
 



 

 
 

 

 

 

Серед опитаних здобувачів вищої освіти – 66,7 % вважають, що 

оцінювання знань відбувається прозоро та неупереджено, 16,7 % опитаних – 

вважають «Частково», 16,7 % – відповіли «Ні». 

 

 

 

  

На запитання «Чи використовувались під час навчального процесу 

майстер-класи, навчальні дискусії, тренінги?»  - 83,3 % респондентів обрали 

відповідь - «Так», - 16,7 % - «Частково»,  - 0 % - «Ні».   

 



 
 
 
 

 

 
 

На запитання «Звідки Ви отримали доступ до електронних/інформаційних  

навчальних матеріалів?» - 33,3 % опитаних отримали навчальні матеріали з 

власних ресурсів, - 33,3 % опитаних отримали доступ навчальних матеріалів з 

комп’ютерного класу кафедри, 33,3 % - опитаних отримали доступ з бібліотеки 

університету. 

 

 

 

 
 

На запитання «Чи вважаєте Ви достатньою кількість консультацій, що 

надаються науково-педагогічними працівниками?» - 50 % респондентів 

обрали відповідь - «Так», - 50 % - «Частково»,  - 0 % - «Ні».   

 



 

 

 

 

На запитання «Чи задоволені Ви змістовністю  консультацій, що 

надаються науково-педагогічними працівниками?» - 66,7 % опитаних обрали 

відповідь - «Так», - 33,3 % - «Частково»,  - 0 % - «Ні».   

 

 

 

 

 

На запитання «Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять?» - 66,7 % 

опитаних обрали відповідь - «Так», - 33,3 % - «Частково»,  -0 % - «Ні».   

 

 



 
 
 
 

 

 

 

На запитання «Чи мали Ви академічну заборгованість?» - 100 % опитаних 

обрали відповідь - «Ні». 

 

 

 

 

 

 

На запитання «Чи задоволені Ви загалом навчанням під час минулої сесії?» - 

83,3 % опитаних обрали відповідь - «Так», - 16,7 % - «Частково».  

 

 

 



 

 

На запитання «Ваші очікування щодо освітнього процесу в НУОЗ України 

імені П. Л. Шупика?» були надані наступні відповіді: 

- Все чудово, мені подобається, дякую; 

- Висока якість освіти, сучасні методики, практична спрямованість, 

науковий підхід, професійний розвиток; 

- Тільки позитивні; 

- Позитивні; 

- Все добре! Дякую. 

 

 

 


